



Bevezető

A TÁMOP 5.2.3 projektet megvalósító kistérségek, valamint az MTA Gyerekszegénység Elleni Program között létrejött együttműködési megállapodás értelmében az MTA GYEP elkészítette és a kistérségek rendelkezésére bocsátja azt a katasztert, amely az Új Széchenyi Terv gyerekekre irányuló konstrukcióinak alapvető információit összegzi. Ezzel hozzá kíván járulni a kistérség célzott, a jelenleginél hatékonyabb forrásfejlesztési tevékenységéhez, a kistérségi gyerekstratégia és a kapcsolódó forrástérkép elkészítéséhez.

Az összeállított forrástérkép tágabb kört ölel fel: nem csak azokat a pályázati lehetőségeket jelenítettük meg, melyek közvetlenül kapcsolódnak a gyerekekhez, hanem azokat is, amelyek közvetetten, pl. a szülők képzésével, a lakhatási lehetőségek javításával járulnak hozzá a gyerekek és családjaik helyzetének javításához.

A pályázati lehetőségeket az Új Magyarország Fejlesztési Terv 2010 decemberében elfogadott, a 2011-2013-as időszakra szóló **Akcióterveiből** (forrás: Magyar Közlöny, 2011. évi 6. szám – letölthető a következő címen: <http://www.kozlonykiado.hu/nkonline/index.php>), valamint az **Új Széchenyi Terv Pályázati kézikönyvéből** gyűjtöttük össze (http://ujszechenyiterv.gov.hu/palyazati_kezikonyv).

A forrástérképben röviden leírt, valamint abban nem szereplő egyéb **pályázatok részletes ismertetése** az NFÜ honlapján található: <http://www.nfu.hu/palyazatok>.

A pályázók további tájékozódását segíti a szintén az NFÜ honlapján elérhető pályázati menetrend, mely időrendben ismerteti, hogy a különböző **pályázatok meghirdetése mikorra várható**: http://www.nfu.hu/palyazati_menetrend.





PROGRAMIRODA

H-1112 BUDAPEST, Budaörsi út 45.
Telefon: (36 1) 309-2627
www.gyerekesely.hu



A **Pályázatfigyelő** honlapja (<http://pafi.hu/>) számos módon nyújt lehetőséget pályázati felhívások keresésére, hírlevél beállításra, továbbá nagyon sok olyan információt tartalmaz, mely valamilyen módon kapcsolódik a forrásteremtéshez, forrásszervezéshez.

A humán erőforrás szervezésében segíthetnek az önkéntességgel foglalkozó szervezetek, mint pl. az Önkéntes Központ Alapítvány (<http://www.oka.hu/>), és oldalak, mint pl.: <http://www.onkentes.hu/>, <http://onkentes.lap.hu/>.



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.